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But du cours : RR5 — Démontrer une compréhension des polynomes.
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1. Ecris 2 expressions algébriques qui ne sont pas des polynémes. Explique pourquoi ils ne
sont pas des polynomes.
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3. Modélise le polyndme suivant a I'aide de carreaux algébriques. Ensuite, combine les
termes semblables et enléve les paires nulles pour représenter le polynome simplifié.
Ecris le polyndme simplifié de fagon symbolique. Note:O =+ H=-
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4. Simplifie les polynomes suivants.
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5. Apparie les polynomes ci-dessous 3 leur équivalent. Montre comment tu le sais.
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6. Par un polynéme, représente le périmetre de chacun des rectangles suivants. Note: Taiiéles
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But du cours : RR6 — Modéliser, noter et expliquer les opérations d’addition et de
s expressions golynomiales, de facon concréte, imagée et symbolique.

1. Représente le périmatre de |a figure suivante 3 I'aide d’une somme de polynémes et
dans la forme la plus simple.
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2. Utilise les carreaux algébriques pour additionner les polyndmes suivants. Dessine les
carreaux. Ecris les réponses de fagon symbolique.
a. (3y?=2y+5)+ (2 +6y+3)
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3. Additionne [es polyndmes suivants. Montre tout ton travail.
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4. Effectue les soustractions suivantes.

a. (2n=-5m-7)—(-6n+2m+1)

b. i;yé—x;y;?f)-(wwr—xy)
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c. (2a+3b-3a? + b?) - (-a* + 8b2 + 3a - b)

d. (4-8w) - (Tw +1)
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5. Un éléve a effectué cette soustraction

(3y? + 5y + 2) — (4y? + 3y + 2) ainsi :
=3y205yCR - 4y? -3y -2
=3yl -4y’ -5y-3y-2-2

=—y*-8y-4 a. Explique pourquoi sa solution est incorrecte.
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But du cours : RR7 = Modéliser, noter et expliquer la multiplication et la division
d’expressions polynomiales, par des monémes

1. Calcule chaque produit.

a. =3(-2f) b. =3(-5m?*+6m +7)
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2. Calcule chaque quotient.
a. —14x2+2 b.-10q +-5
B2 85 ]
¢. (<127 - 8r-16) + (-4) d. (182 - 6x + 6) + (6)
[3c*xar 44l B2+l |
e. (7-7y+14y)) = (-7) f. (25k2—15k) +

-\+\U= s -3(
3. Ecris i:exgplgssuoé po;ynomiale de multiplication que représente chacun des ensembles

de carreaux algébriques suivants. Ecris le produit final.
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4. Ecris 'expression polynomiale de multiplication que représente 'aire de chacun des

rectangles suivants. Ecris le produit final.
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5. Effectue les multiplications suivantes.
a) vidv+1) b) 3c(5c+2) 0 (8+4y)(6y)
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a) (6x7 +3x) + 3x b) (14w?-7w)+ 7w c) (-15q*-10q) + 5q
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d) (822+42)+ -2z e) (12c-6c)+ 3¢ f) (9xy—6x).+ —3x
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Note: Tous les
carreaux sont
positifs.
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Applications des buts
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1. Repré eia =
des:-::esente par un polynéme I'aire de chaque rectangle figurant dans le diagramme ci-
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2. Représente par un polyndme I'aire de la partie ombrée du diagramme.

A-Pq
(02 +20e) - (Ho + \Dc)
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3. Calcule I'aire de la partie ombrée quand a = 1,5cm.

A 160,57 +a0Lh5)
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